






ПРАВИЛА
фотоконкурса «Лицом к Северу»

1. Общие положения:
[bookmark: _GoBack]Фотоконкурс «Лицом к Северу» (далее – фотоконкурс) проводится в рамках конкурса научно-исследовательских работ «Лицом к Северу». В фотоконкурсе могут принять участие все желающие, за исключением членов конкурсной комиссии. На фотоконкурс принимаются фотографии (далее – работы) в номинации «Литосфера», «Атмосфера», «Гидросфера», «Биосфера», «Антропосфера», дающие представление об особенностях географических объектов, явлений и процессов, происходящих на территории Арктической зоны Российской Федерации. 
Отправляя работы на фотоконкурс, участник подтверждает, что ознакомился с правилами участия в фотоконкурсе, согласен с ними и гарантирует, что вся информация, предоставляемая им на фотоконкурс, достоверна, а сам участник является автором представленных работ.

2. Номинации фотоконкурса: 
1. ЛИТОСФЕРА
Принимаются фотографии процессов, объектов, территорий и ландшафтов с яркими признаками экзогенных и эндогенных геологических процессов; минералов, горных пород и окаменелостей в личных коллекциях, экспозициях музеев и природных условиях; зданий, сооружений (и их фрагментов), построенных с применением природного камня; примеров взаимодействия человека и литосферы для территории Арктической зоны Российской Федерации.
2. АТМОСФЕРА
Принимаются фотографии процессов, объектов, ландшафтов, характеризующие разнообразие атмосферных явлений и погодных условий; отображающие признаки фенологических циклов; отражающие взаимодействие человека и атмосферы на территории Арктической зоны Российской Федерации.
3. ГИДРОСФЕРА
Принимаются фотографии, отображающие физико-химические свойства воды и динамику вод Мирового океана и всех его частей; представляющие различные водные объекты и отображающие их морфометрические и гидрологические характеристики; отражающие взаимодействие человека и гидросферы на территории Арктической зоны Российской Федерации.
4. БИОСФЕРА
Принимаются фотографии, отображающие разнообразие биосферы и происходящие в ней процессы и явления; динамичные и эмоциональные снимки живых организмов в естественной природной среде, отражающие закономерности их географического распространения и распределения, адаптивность биоты к среде обитания; отражающие взаимодействие человека и природы на территории Арктической зоны Российской Федерации.
5. АНТРОПОСФЕРА
Принимаются фотографии, отражающие этнографические черты народов мира – специфические особенности их внешности, быта, образа жизни, объекты материальной и духовной культуры; фотографии географов-исследователей (учащихся) при проведении любых видов полевых, камеральных, экспериментальных работ на территории Арктической зоны Российской Федерации.

Каждая фотография в каждой номинации должна сопровождаться описанием, включающим географическую привязку, дату съемки, характеристику объекта съемки.

3. Требования к фотографиям:
Количество подаваемых участниками на фотоконкурс работ не регламентируется при условии «один сюжет – один снимок».
На фотоконкурс принимаются полноразмерные цифровые файлы цветных или черно-белых фотографий в формате JPEG или TIF. 
Цифровое воздействие на фотографию (обработка) не должно искажать содержание снимка. Разрешается цифровая корректировка, включая цветовой тон и контраст, экспозицию, увеличение резкости, шумоподавление. Сшитые панорамные снимки, фокус-стекинг, сделанные с одной точки в одно время, допускаются при условии того, что работы не искажают реальную картину природы. 
Не допускаются:
· изготовление коллажей (добавление и/или удаление объектов со снимка);
· масштабирование снимка в сторону увеличения.
· удаление исходной информации о файле (EXIF). 
· добавление авторских знаков, рамок и т.п. 

Цифровой файл фотографии должен быть назван следующим образом: «Номер номинации_Фамилия и инициалы автора_Авторский заголовок». 
Пример: 3_Иванов ИИ_Река Кыштым

К каждой фотографии должен прилагаться аналогично названный сопроводительный файл в текстовом формате (*.rtf, *.doc, *.docx, *.pdf), содержащий следующую информацию: 
Информация об авторе:
ФИО (полностью)
Класс (возраст), образовательное учреждение, город, страна
Данные руководителя (если есть): ФИО (полностью), должность, организация, город, страна
Контактный e-mail
Другая важная, по мнению автора, информация
Информация о фотографии: 
Имя и фамилия автора
Название работы
Место и дата съемки
Географические координаты съемки (в формате десятичных координат)
Географическое описание объекта съемки (300-500 знаков) 

Пример:
Информация об авторе:
Иванов Иван Иванович
12 лет, воспитанник объединения «Перспектива», МОУ ДО СДиЮТиЭ (ЮТ) «Странник», г. Кыштым, Челябинская область, Россия
Руководитель: Фамилия Имя Отчество, педагог дополнительного образования, руководитель объединения «Перспектива», МОУ ДО СДиЮТиЭ (ЮТ) «Странник», г. Кыштым, Челябинская область, Россия
Электронный адрес
Информация о фотографии: 
Иван Иванов
«Река Кыштым»;
Челябинская область, г. Кыштым, район Крутояры, ж/д мост через реку Кыштым, 21.09.2021 г.
55.725353, 60.560022
Кыштым – река в России, протекает по Челябинской области. Устье реки находится в Городском пруду Кыштыма. Далее из Городского пруда вода поступает через озёра Сазаново и Большая Нанога в озеро Иртяш – исток Течи. Длина реки составляет 25 км. В районе Крутояров река разливается на 70 метров, местами она заболочена из-за медленного течения. На реку оказывается сильное антропогенное воздействие – затоплено много свалок ТБО, вода загрязняется отходами Кыштымского медеэлектролитного завода.

Файлы (цифровой файл фотографии и сопроводительный файл в текстовом формате) должны быть направлены на адрес: geofocus2019@mail.ru с пометкой «Фотоконкурс Лицом к Северу» до 15 января включительно. 

Работы, выполненные с нарушением правил фотоконкурса, без сопроводительной информации, с неправильно оформленной или не полной сопроводительной информацией на фотоконкурс не принимаются. 

4. Подведение итогов и награждение победителей
Все присланные на фотоконкурс работы оцениваются экспертами по 5-ти балльной шкале по двум критериям: научно-образовательное значение и художественный уровень. Для каждой работы вычисляется итоговая оценка как сумма среднеарифметических значений оценок экспертов по каждому из двух критериев. Работы, набравшие одинаковое количество баллов, проходят повторное оценивание.
В каждой номинации присуждаются 1-е, 2-е и 3-е призовые места.
Организаторы оставляют за собой право не объявлять победителей в отдельных номинациях.
Организаторы оставляют за собой право на установление дополнительных специальных призов.
Победители, занявшие призовые места в номинациях фотоконкурса, получают дипломы и памятные призы. Все участники получают электронный сертификат участника фотоконкурса.

5. Авторские права и воспроизведение
Отправляя работы на фотоконкурс, автор дает разрешение на использование предоставленного им материала организаторами фотоконкурса. 
Организаторы вправе: 
· размещать работы, поступившие на фотоконкурс, в электронных и печатных СМИ, освещающих фотоконкурс;
· выставлять работы победителей фотоконкурса на выставках, в т.ч. в цифровом виде;
· размещать работы, поступившие на фотоконкурс, на сайтах организаторов и партнеров фотоконкурса;
· использовать работы, поступившие на фотоконкурс, для подготовки печатной и электронной продукции;
· использовать работы, поступившие на фотоконкурс, для проведения мероприятий по популяризации фотоконкурса;
· использовать работы, поступившие на фотоконкурс, в учебном процессе образовательных учреждений.
Организаторы фотоконкурса обязуются указывать ФИО автора работы при каждом ее использовании. 
В случае предъявления требований, претензий, исков третьих лиц, в том числе правообладателей авторских и смежных прав на представленную работу, участник обязуется разрешать их от своего имени и за свой счет.
Предоставление авторами электронных файлов фотографий автоматически является согласием с правилами фотоконкурса. 

6. Контакты
Адрес: 191186, г. Санкт-Петербург, наб. р. Мойки, д. 48-52, РГПУ им. А. И. Герцена, факультет географии.
Веб-ресурсы: 
Электронный адрес: geofocus2019@mail.ru.
Контактное лицо: Зарина Лариса Михайловна.


4


