28 апреля в 19:00 в Пространстве на Малой Посадской к юбилею Великой победы советского народа в Великой отечественной войне откроется выставка, посвящённая первому послевоенному десятилетию и непростому периоду восстановления мирной жизни и народного хозяйства.
Через картины, исторические объекты, личные истории жизни и фотографии будет показана жизнь обычных людей, построивших не только новые города, но и новую эпоху.

Выставка «Страницы памяти» – это уникальная возможностью вспомнить и отметить мужество людей, восстановивших мирную жизнь после Великой Отечественной войны и создавших новый мир.

Выставка организована студенческим объединением «Эстетика: арт-бизнес» под руководством доцента кафедры эстетики и этики Татьяны Валентиновны Шоломовой.

Куратор выставки – Ирина Герасенко, студентка 2 курса института философии человека РГПУ им. А. И. Герцена (направление подготовки 44.03.01 «Педагогическое образование», направленность (профиль) «Теория и практика эстетического образования»).

Будем рады видеть Вас на нашем мероприятии по адресу: Санкт-Петербург, ул. Малая Посадская, д. 26 ауд. 101 (Институт философии человека).

Регистрация на событие:
https://101st.timepad.ru/event/3323216/
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