Развитие системы кураторства в Герценовском университете: образовательный интенсив для студентов-кураторов
 С 4 по 6 апреля 2025 года на базе Агробиологической станции РГПУ им. А. И. Герцена в посёлке Вырица пройдет образовательный интенсив для студентов-кураторов академических групп. Герценовский университет последовательно развивает институт кураторства, создавая образовательные программы, конкурсы и интенсивы, которые позволяют студентам-кураторам совершенствовать свои навыки и внедрять лучшие практики в работу с академическими группами. В рамках интенсива со студенческим активом встретятся представители руководства университета и администрации Гатчинского муниципального округа.
Поприветствовать участников приедет ректор РГПУ им. А. И. Герцена Сергей Тарасов. Он подчеркивает важность института кураторства и наставничества в образовательном процессе и считает необходимым лично пообщаться с ребятами. Также почетными гостями мероприятия станут глава администрации Гатчинского муниципального округа Людмила Нещадим и проректор по воспитательной деятельности и молодежной политике Герценовского университета Роман Соколов.
Занятия в рамках интенсива проведут преподаватели Герценовского университета. В программе предусмотрены мастер-классы, практические блоки и дискуссионные площадки. Среди ключевых мероприятий — мастер-класс «Теория, методика и практика игры», круглый стол «Лучшие кураторские практики», квест-игра «Инфраструктура вуза», кейс-сессия «Технологии разрешения куратором проблем, возникающих в учебной группе», а также «Ярмарка студенческих инициатив», где участники смогут презентовать собственные проекты и идеи.
В интенсиве примут участие 60 студентов различных факультетов и институтов РГПУ им. А. И. Герцена. Среди них первокурсники, которые только планируют стать кураторами, студенты, уже обладающие опытом работы в этой сфере, а также те, кто проявил себя в вузовском этапе конкурса кураторов. Победители конкурса представят университет на финале XIX городского конкурса кураторов студенческих сообществ и академических групп, который состоится 16 апреля в Герценовском университете.
Конкурс кураторов уже стал традиционным для высшей школы Санкт-Петербурга и играет важную роль в развитии института кураторства. По словам проректора Романа Соколова:
«Значение конкурса заключается в сохранении традиций Герценовского университета, в основе которых лежит бережное отношение к студентам и передача ценного опыта от поколения к поколению».
Кроме того, в апреле-мае 2025 года в Герценовском университете стартует дополнительная общеразвивающая программа для студентов-кураторов, в которой смогут принять участие 70 студентов. Её цель — повышение квалификации, развитие лидерских качеств и совершенствование знаний в области кураторства и наставничества.
[bookmark: _GoBack]Комплекс мероприятий, реализуемых в университете, направлен на укрепление института кураторства, улучшение качества воспитательной работы и создание эффективных механизмов поддержки студентов. Герценовский университет продолжает формировать инновационные подходы к наставничеству, обеспечивая подготовку студентов-кураторов к решению актуальных задач в сфере образования и молодежной политики.

