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Уважаемый Иван Иванович!

Совет по защите диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук 33.2.018.00, созданный на базе федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный педагогический университет им. А. И. Герцена», просит Вас предоставить отзыв ведущей организации по диссертации Петрова Петра Петровича на тему «Тема диссертации» по специальности 0.0.0. Наименование специальности (отрасль науки) на соискание ученой степени кандидата/доктора … наук. Защита диссертации назначена на 00 ноября 2024 года.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с п.24 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» ведущая организация на основе изучения диссертации и опубликованных работ по теме диссертации представляет в диссертационный совет письменный отзыв, в котором оцениваются актуальность избранной темы, степень обоснованности научных положений, выводов и рекомендаций, сформулированных в диссертации, их достоверность и новизна, отражается значимость полученных автором диссертации результатов (в отзыве о работах, имеющих прикладной характер, должны также содержаться конкретные рекомендации по использованию результатов и выводов диссертации), а также дается заключение о соответствии диссертации критериям п.9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней».
Официальный отзыв ведущей организации, утвержденный ее руководителем (заместителем) и скрепленный гербовой печатью, в 2 (двух) экземплярах просим представить не позднее, чем за 15 дней до защиты диссертации.

Приложение:	1. Диссертация – 1 экземпляр (подлежит возврату);
2. Автореферат печатный – 1 экземпляр; 
3. Печатные труды (подлежат возврату).



	Начальник управления подготовки и
аттестации кадров высшей квалификации
	
А.А. Лактионов
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