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БОНУСНАЯ ПРОГРАММА ДЛЯ ЗАСТРАХОВАННЫХ СОТРУДНИКОВ
Чтобы ознакомиться с информацией  размещенной по ссылкам на ресурсе РЕСО-Гарантия, нажимайте на ссылки (выделены в тексте синим цветом шрифта), удерживая клавишу Ctrl.
	1
	Экстренная медицинская помощь в других городах России. Оказание экстренной медицинской помощи в других городах России. Медицинские услуги оказываются в медицинских учреждениях, находящихся на территории РФ и имеющих договоры со Страховщиком и/или его сервисной компанией. Для организации оказания медицинской помощи Застрахованному необходимо связаться по контактным телефонам Страховщика или сервисной компании, указанным в Договоре страхования (страховом полисе), и сообщить диспетчеру о страховом случае. Телефон круглосуточной диспетчерской службы: /495/ 956-11-66, 8-800-234-57-37.

	2
	Оформление полисов ОМС СМК «РЕСО-Мед». Оформление полисов обязательного медицинского страхования (ОМС) в Москве и  регионах присутствия СМК "РЕСО-Мед" для сотрудников Страхователя и членов их семей, с возможностью выезда в офис Страхователя при коллективных заявках численностью от 30 человек. Процедура выдачи полисов ОМС может быть различной в зависимости от ситуации и региона, и обсуждается индивидуально в каждом конкретном случае.

	3
	Предоставление застрахованным по ДМС скидок при приобретении путевок в санаторно-курортные учреждения. Предоставление застрахованным по ДМС скидок при приобретении путевок в санаторно-курортные учреждения. Перечень санаторно-курортных учреждений на дату оформления договора ДМС: АНО "Санаторное объединение" скидка 5% клиентам с действующим полисом ДМС РЕСО-Гарантия на приобретение путевок на сайте https://www.russian-kurort.ru. Для получения скидки необходимо: 1. Зарегистрироваться на сайте https://www.russian-kurort.ru; 2. Зайти в «Личный кабинет» на страницу «Настройки»; 3. Ввести  слово РЕСО в поле «Код льготы». Скидка при бронировании будет рассчитываться автоматически. Страховщик имеет  право изменить список в течение срока действия договора ДМС.

	4
	Предоставление застрахованным по ДМС скидок при приобретении путевок в турфирмах. Предоставление застрахованным по ДМС скидок при приобретении путевок в турфирмах. Перечень туроператоров на дату оформления договора ДМС:  • ООО "НТК Интурист" – скидки до 5% по промокоду RESO клиентам с действующим полисом ДМС РЕСО-Гарантия на приобретение онлайн туров http://www.intourist.ru (за исключением «горящих туров»). Страховщик имеет  право изменить список в течение срока действия договора ДМС.

	5
	Предоставление застрахованным по ДМС скидок клиник-партнеров г. Санкт-Петербург. • Скидки 10% в МЦ «MedSwiss в Санкт-Петербурге» (г Санкт-Петербург, ул Гаккелевская, д. 21А; г Санкт-Петербург, пр-кт Московский, д 119, пр-кт Обуховской Обороны, д. 120Б) – только на амбулаторию, ПНД, терапевтическую часть стоматологии.
• Международный Медицинский Центр (Finemedic), ООО (пер. Манежный, д. 14): для родственников застрахованных, не имеющих полиса ДМС – 15 %; для застрахованных с не страховым диагнозом – 15 %; для всех сотрудников СК – 15 %; для застрахованных, не имеющих по программе ДМС амбулаторной помощи и/или консультативно-диагностической помощи – 15 %; для застрахованных по другим видам страхования (Авто, имущество, ипотечное страхование, НС и др.) – 10 %. Для получения услуги, пациент должен самостоятельно записаться в «Finemedic» по тел.: +7(812)209-209-0 и сообщить название страховой компании, номер полиса родственника застрахованного, свой номер действующего полиса (при отсутствии полиса ДМС – полис КАСКО, Имущество или другое) или название своего работодателя.
• СФЕРА-МЕД (CORIS скорая) скидка 10% от стоимости услуг согласно прейскуранту для застрахованных и родственников на услуги, не входящие в программу ДМС.
• Скидка 10% в ЕВРОМЕД (Санкт-Петербург, Суворовский пр., д.60) на услуги не согласованные СК для застрахованных , при предъявлении действующего полиса.
• ООО «АСТРА-3» (С-Петербург, Тихорецкий пр.д.22/13). Для застрахованных - лечение и подготовка к протезированию сверх страховой программы со скидкой 15%,  имплантация и протезирование со скидкой 10%, для этого у администраторов нужно получить купон на скидку (его можно передавать родственникам).
• Скидка 7 % на определенные услуги в ФГБУ «СЗОНКЦ им. Л.Г. Соколова ФМБА России» (Санкт-Петербург, пр. Культуры, д.4) для застрахованных при оплате за наличный расчет.
МДЦ РЭМСИ ДИАГНОСТИКА (Санкт-Петербург, Чапаева, д.5, пл. Конституции, 7) скидка 10% (на услуги сверх программы) для застрахованных по ДМС; для застрахованных по другим видам (Авто, имущество) скидка 7%; для родственников скидка 10%.
• НЕМЕЦКАЯ СЕМЕЙНАЯ КЛИНИКА, ООО (г. Санкт-Петербург, ул. Варшавская, 23/1, пл. Чернышевского, 11, Невский пр., 114-116) для застрахованных и их родственников (сверх программы, при оплате наличными) - скидка 10% от платного прейскуранта; на лабораторные исследования – скидка 5%; на  товары аптеки Немецкой клиники – скидки от 5% (по накопительной системе).
• В «БАЛТМЕД» (ООО «Медицинская клиника») (Санкт-Петербург, Выборгское ш., д. 40) действует скидка на наличные услуги для застрахованных при наличие действующего полиса ДМС 15%. Для родственников действует скидка 10% при наличии данного условия на полисе застрахованного. Для получения скидки необходимо предъявить полис застрахованного на кассе в клинике.
• «Одонт» ООО. Адрес предоставления: ул. Казанская, д 44 - Мезотерапия лица и тела при использовании препарата NCTF - 15 %
-  Химические пилинги при использовании препарата PRX- 15 %
-  Лазерная эпиляция 20 %
-  Лазерная эпиляция Diolaze (платформа InMode) - 5 %
-  Лазерная косметология - 15 %
-  RF процедуры - 20%
-  RF омоложение Morpheus 8 (платформа InMode) - 5 %
-  Фотоомоложение и фотопроцедуры Lumecca (платформа InMode) - 10%
-  DOT омоложение (безоперационный лифтинг) — 30%
Стоматологические услуги (за исключением стоимости ортодонтической аппа-ратуры) - 5% (адреса предоставления: ул Казанская, д 44; ул. Ушинского, д. 14;                                пр-кт Большеохтинский, д. 37; ул. Варшавская, д. 43; ул. Зои Космодемьянской, д. 11;     пр-кт Художников, д. 33, корп. 4; г. Колпино, проспект Ленина, д. 66 , ул Кол-лонтай, д 5/1, литер а). В многопрофильных (амбулаторных) клиниках первичный прием специалиста - скидка 5 % (адреса предоставления: ул Казанская, д 44; ул. Блохина, д 13; ш. Московское, д. 30, корп. 2; ул Коллонтай, д 5/1, литер а; пр. Ко-мендантский, д. 62, ул. Брянцева, д.7, к.1).
• ООО «Первая семейная клиника Петербурга» скидки пациентам, предъявившим полис ДМС в клиниках Холдинга Первая семейная клиника Петербурга на ВСЕ НЕСТРАХОВЫЕ СЛУЧАИ.
В многопрофильных клиниках скидка 10 % на все медицинские услуги; на рентген в травмпункте; на косметологию, включая аппаратную (без стоимости костюма); скидка 8 % на инъекционные техники в косметологии. Родственникам застрахованных (супруги, дети, родители) скидка от 8% до 10%.
Адреса многопрофильных клиник: Каменноостровском пр., 16, Коломяжский пр, 36/2, Коломяжский пр., 27, ул. Белы Куна, д.1 корп.2, Гражданский пр., д. 36
В стоматологических клиниках застрахованным скидка: 15 % на компьютерную томографию (КТ) зубов, 10% на терапевтическую и хирургическую стоматологию, 7 % на детскую стоматологию, 7 % на отродонтическое лечение, 7 % на ортопедическое лечение и имплантацию (без учета стоимости материалов), родственникам застрахованных скидка 5% (кроме протезирования на драгоценных металлах, без учета стоимости материалов).
Адреса стоматологических клиник: «Орлан-стома» (Коломяжский пр. 36/2), Первая семейная клиника «Стоматология на Гаккелевской (ул. Гаккелевская, 20/1).
• ЗАО «Меди» (Санкт-Петербург, Невский пр., д. 82) - скидка 10% для застрахованных (сверх программы).
• «Форум Интернешнл Технолоджи», ООО (г. Санкт-Петербург, канал Грибоедова, д. 99) для застрахованных (вне зависимости от вида лечения) - 10%, скидка распространяется на лечение ближайших родственников (супруги, родители, дети) застрахованных.
• Сеть клиник «Аркадия», ООО (г. Санкт-Петербург, Загородный пр., д. 21; Ломоносова, д 26; ул. Нахимова, д. 11, Невский пр., д. 22-24; Шлиссельбургский пр., 1 лит. А, пом. 7, Шуваловский пр.,72) для застрахованных: терапия - 10%; имплантация и ортопедия - 5%, предоставление скидки для родственников застрахованных в размере 3 %.
• Сеть клиник «Дентал Сервис». От 10% от Прейскуранта клиники скидка на медицинские услуги, не входящие в Программу медицинского страхования по терапии, хирургии, профилактике и ортодонтии. От 10% от Прейскуранта клиники скидка для незастрахованных родственников (родители, дети, жена/муж) по терапии, хирургии; до 10% (в зависимости от услуги, на усмотрение клиники) от Прейскуранта клиники скидка на услуги по ортопедии, имплантации (для застрахованных по ДМС и родственников).   Скидки предоставляются по адресам: ул.Коллонтай, д. 31 к.2; Московский пр-т, д. 125; ул. Савушкина д.140; Дунайский пр-т, д. 55, к.1.;  Гражданский пр-т, д.24, лит.А, пом.24Н;  Ленинский пр-т, д.131; пр-т Космонавтов, д.61; Большой пр-т В.О., д. 56.
• Скидка по нестраховым случаям, не входящим в программы страхования, предоставляется застрахованным пациентам в размере 5% от наличного прейскуранта в Медицинском центре АО «АДМИРАЛТЕЙСКИЕ ВЕРФИ» (г. Санкт-Петербург, ул. Садовая, д.126). Родственникам скидка не предоставляется.

	6
	Предоставление застрахованным по ДМС скидок до 10% при покупке полисов. Предоставление застрахованным по ДМС скидок до 10% при покупке полисов по страхованию квартир и индивидуальных строений (дачи, загородные дома и т.д), а также международных страховых полисов и полисов страхования от несчастного случая (для клиентов по ДМС, не имеющих действующих полисов «РЕСО-Гарантия» по этим видам страхования). Для получения скидки необходимо обратиться к администратору договора ДМС.

	7
	Проведение вакцинации от гриппа застрахованных. Проведение вакцинации от гриппа застрахованных один раз в течение срока действия договора страхования. В городах Москва и Санкт-Петербург организация вакцинации в офисе Страхователя, в других регионах вакцинация организуется в ЛПУ. Заявка на проведение вакцинации в офисе (не менее 20 человек вакцинируемых) должна быть предоставлена не позднее чем за 10 дней до предполагаемой даты вакцинации.

	8
	Страхование родственников застрахованных сотрудников. Медицинское страхование членов семьи застрахованных сотрудников осуществляется в рамках сроков действия корпоративного договора страхования, в течение двух месяцев с даты страхования сотрудника, но не позднее, чем за 1 месяц до окончания действия договора. Расчет страховой премии производится в соответствии с Правилами медицинского страхования граждан (Приложение № 1 к Договору). Для членов семьи в возрасте 60 лет и старше устанавливается повышающий коэффициент k=1,6; для лиц 70 лет и старше - повышающий коэффициент k=2; лица старше 80 лет на страхование не принимаются. При наличии хронических заболеваний по результатам медицинского анкетирования вводятся повышающие коэффициенты от 1,2 до 5. При наличии нескольких факторов риска страховой тариф последовательно умножается на все повышающие коэффициенты. Оплата страховой премии производится единовременно. Дети до 18 лет принимаются на страхование по условиям коммерческого предложения. Члены семьи застрахованного сотрудника старше 18 лет (муж, жена, дети) принимаются на страхование по программам и тарифам корпоративного договора страхования. (С КОЭФФИЦИЕНТОМ 1.2)

	9
	Годовые полисы ВЗР. Оформление годовых полисов страхования расходов граждан, выезжающих за пределы постоянного места жительства.  Для оформления полиса Страхователь предоставляет Страховщику следующую информацию: ФИО, номер и серию паспорта, дату рождения. Страховая сумма 50 000 долларов США,  Территория 2,  полис категории «А».

	10
	Телемедицина 24/7. телемедицина партнерской сети клиник Medswiss Москва – дистанционные экстренные и плановые консультации врачей из любой точки мира, сокращение визитов в клинику.

	11
	Второе медицинское мнение. для получения альтернативного мнения лучших медицинских экспертов то тяжелым заболеваниям, которые угрожают жизни или могут привести к инвалидности. Содействия в организации стационарного лечения по результатам второго мнения.

	12
	Психологическая поддержка. дистанционные плановые психологические консультации: чат; видео-аудио; аудио через мобильное приложение или личный кабинет в web. Длительность приема - до 60 минут. Общее количество консультаций не лимитировано.
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