[bookmark: _GoBack]С 24 марта по 22 апреля в Пространстве на Малой Посадской открыта выставка Лизы Бенк «Наши в городе».

Студенческое объединение «Эстетика: арт-бизнес» приглашает вас посетить выставку Лизы Бенк, которая посвящена переосмыслению злободневных и обыденных тем через призму иронии и социальной остроты. В работах петербургской художницы отражена двойственность мира, где переплетаются будничность и уникальность.

Знакомые места, злободневные сценарии и узнаваемые лица – основные сюжеты работ. В своей манере обыгрывая каламбуры, услышанные оговорки, истории из жизни и поп-культурные отсылки, Лиза Бенк преображает реальность на холсте.

Выставка «Наши в городе» даёт зрителям возможность отстраненно посмотреть на своё окружение и увидеть собственную жизнь с новой перспективы.

Куратор: Алина Кошелькова, студентка 2 курса института философии человека (направление подготовки 47.03.01 Философия, направленность (профиль) «Философская антропология»).

Организатор: студенческое объединение «Эстетика: арт-бизнес» под руководством к. ф. н., доцента кафедры эстетики и этики РГПУ им. А.И. Герцена Татьяны Валентиновны Шоломовой.

Участие бесплатное. Вход в корпус РГПУ им. А. И. Герцена осуществляется при предъявлении входного билета и удостоверения личности.

Ждём вас на открытии выставки 24 марта в 19:00 в Пространстве на Малой Посадской (Институт философии человека, ул. Малая Посадская, 26, аудитория 101).
❕ Необходима регистрация — https://101st.timepad.ru/event/3279474

