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МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФГБОУ ВО «ТОМСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ» 

ИНСТИТУТ ДЕТСТВА И АРТПЕДАГОГИКИ
ИНСТИТУТ РАЗВИТИЯ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые коллеги! Приглашаем педагогических работников образовательных организаций, учреждений дополнительного образования, профессионального образования, научных и негосударственных организаций, магистров, аспирантов принять участие в VIII Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Формирование активной познавательной позиции ребёнка дошкольного и младшего школьного возраста: содержание и сопровождение», которая состоится 6 декабря 2024 года. 

Организаторы конференции: ФГБОУ ВО «Томский государственный педагогический университет», Факультет дошкольного и начального образования Института детства и артпедагогики.

Цель конференции: актуализация опыта формирования и развития активной познавательной позиции детей предшкольного и младшего школьного возраста, выявление проблем развития активности, самостоятельности и инициативности детей старшего дошкольного и младшего школьного возраста, определение путей их решения в контексте требований ФГОС ДО (ФОП ДО), ФГОС НОО.

Задачи конференции: изучение эффективного педагогического опыта в развитии активной познавательной позиции, самостоятельности и инициативности детей; создание психолого-педагогических условий для распространения представленных практических разработок; стимулирование творческих поисков воспитателей, учителей, преподавателей; повышение профессионального мастерства педагогов.
Основные содержательные линии конференции:

· основные направления работы детского сада и начальной школы по развитию активной познавательной позиции старших дошкольников и детей младшего школьного возраста в условиях стандартизации образования;

· специфика организации предметно-пространственной развивающей среды, способствующей поддержке, развитию и сопровождению детской активности, инициативности и самостоятельности;

· способы поддержки коммуникативной активности и инициативности детей старшего дошкольного и младшего школьного возраста (содержание и сопровождение);

· психолого-педагогическое сопровождение участников образовательного процесса как ценностный ориентир развития активности детей предшкольного и младшего школьного возраста;

· особенности развития активности и самостоятельности детей с ОВЗ в процессе предшкольной подготовки (содержание и сопровождение);

· игра, творчество, художественная, изобразительная и музыкальная деятельность как главный ресурс развития детской активности на занятиях при подготовке к школе;

· психолого-педагогическое сопровождение и методическая помощь родителям по определению эффективных путей и способов развития активности и инициативности детей дошкольного и младшего школьного возраста.
Режим проведения в очной форме с возможным подключением в онлайн-формате (платформа BigBlueButton).

Участие в онлайн-формате только для участников из других регионов, стран.
Начало конференции в 11.00 часов (Томское время).

Место проведения – учебный корпус №8 ТГПУ (ул. К. Ильмера, 15/1), Институт детства и артпедагогики. 

Программа конференции включает:

· пленарное заседание;
· стендовые доклады (10-12 минут);

· мастер-классы (до 30 минут на секциях);
· секции по проблемам формирования и развития активной познавательной позиции детей старшего дошкольного и младшего школьного возраста в условиях современного предшкольного и начального общего образования.

Предполагаемые секции:

1. Поддержка и развитие активной познавательной позиции, инициативности и самостоятельности детей старшего дошкольного и младшего школьного возраста в разных видах деятельности. 

2. Современные подходы к организации развивающей предметно-пространственной среды как ресурса развития активной познавательной позиции, инициативности и самостоятельности детей старшего дошкольного и младшего школьного возраста.

3. Совместная работа педагогов и родителей по формированию, развитию и поддержке активной познавательной позиции ребёнка дошкольного и младшего школьного возраста.
4. Особенности развития самостоятельности и поддержки активности детей с ОВЗ в условиях предшкольной подготовки и обучения в начальной школе;

5. Творчество (изобразительное, музыкальное, литературное) как пространство развития детской активности.

Для участия в конференции необходимо: 

1. Подать заявку на участие в конференции в электронной форме по ссылке: https://docs.google.com/forms/d/1_eINCuWDRkv8D0c-ZnBDnB-RBJ27uQD1o8XnJZdZmco/edit 

2. Прием заявок на участие в конференции осуществляется до 30 ноября 2024г.

Контактная информация:

Координатор конференции – Вахитова Галия Хамитовна, к.пед.н., доцент кафедры педагогики и методики начального образования ТГПУ (тел. 8-953-924-20-59).
Оргкомитет конференции:

Макаренко Андрей Николаевич, д-р физ.-мат.н., доцент, ректор ТГПУ

Полева Елена Александровна, проректор по научной работе ТГПУ, к.филол.н., доцент

Дроздецкая Ирина Александровна, к.пед.н, директор Института детства и артпедагогики ТГПУ

Поздеева Светлана Ивановна, д.пед.н., профессор, зав. кафедрой педагогики и методики начального образования Института детства и артпедагогики ТГПУ

Вахитова Галия Хамитовна, к.пед.н., доцент кафедры педагогики и методики начального образования Института детства и артпедагогики ТГПУ

Яркина Татьяна Николаевна, к.пед.н., зав. кафедрой дошкольного образования Института детства и артпедагогики ТГПУ
Семенова Наталия Альбертовна, к.пед.н., директор Института развития педагогического образования ТГПУ
Сертификаты участников. Участники, представившие доклады, получат сертификат докладчика (в электронном формате). Слушатели конференции, заполнившие заявку на участие, получат сертификат слушателя (в электронном формате).
Формы представления опыта/практики/идей

	Доклад
	устное выступление, сопровождаемое показом презентационных материалов (в том числе, слайдов) продолжительностью 1-12 минут

	Антидоклад
	один из видов монологической речи, публичное, развернутое, неофициальное сообщение по определенному вопросу, основанное на привлечении эмпирических данных; сообщение, содержимое которого представляет информацию и отражает суть вопроса применительно к данной ситуации в режиме реального времени или в записи со ссылкой на ресурс или хранилище, или в онлайн-формате продолжительностью до 10 минут

	Стендовая презентация
	презентация, которая позволяет донести до аудитории большой объем информации за ограниченное время и обсудить представленные работы в неформальном стиле, в режиме реального времени продолжительностью 10-12 минут 

	Мастер-класс
	- передача учителем-мастером своего опыта путем прямого и комментированного показа последовательности действий, методов, приемов и форм педагогической деятельности;

- совместная отработка методических подходов учителя-мастера и приемов решения поставленной в программе мастер-класса проблемы;

- рефлексия собственного профессионального мастерства участниками мастер-класса;

- оказание помощи участникам мастер-класса в определении задач саморазвития и формирования индивидуальной программы самообразования и самосоверешенствования;

- проведение в очном или онлайн-формате продолжительностью до 30 минут (с учетом времени для ответов на вопросы)


